

山东大运河控股集团有限公司开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动

本报讯 为培育和践行社会主义核心价值观,发挥社会主义核心价值观对国民教育、精神文明创建、精神文化产品创作生产传播的引领作用,把社会主义核心价值观融入社会发展各方面,转化为人们的情感认同和行为习惯,4月16日,山东大运河控股集团有限公司在5楼会议室开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动,大运河集团机关党支部张帆同志围绕“习近平文化思想”作宣讲报告,12人参与此次宣讲活动。

通过开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动,正确理解习近平文化思想的丰富内涵,在实践创造中进行文化创造,在历史进步中实现文化进步。这是习近平总书记在十九大报告中讲到我们党和人民担负的新的文化使命时提出的重要要求。这个要求的核心内容一是不脱离实践,要在实践中进行文化创造。文化是创造性的工作,也是创造性的成果。但是文化创造不能闭门造车,一定要结合实践、深入实践、研究实践,把创造建立在

丰富、生动的实践基础上,才能创造出符合实践情况、满足人民需要、切中社会要害的文化精品。新时代中国特色社会主义是无比壮阔的伟大实践,我们只有关注这一实践、参与这一实践、研究这一实践、反映这一实践,才能产生有助于推进这一伟大实践取得胜利的文化创造。二是不脱离时代,要在追随时代中实现文化进步。文化是时代的产物,每个时期的文化都深深地打上时代的烙印,并为那个时代服务,在服务时代的过

程中实现文化进步。这就是时代与文化的发展逻辑。新时代中国特色社会主义是中国特色社会主义发展的新阶段,是中国特色社会主义发展又一个新的进步。因此,我们的文化必须顺着这个时代前进的足印,合着这个时代前进的节拍,去反映这个时代、讴歌这个时代、推进这个时代,在这个过程中实现文化进步。这就是习近平总书记在十九大报告中告诉我们要担负的新的文化使命的真谛。



涧头集镇金楼村开展“理响讲台”主题理论宣讲日

涧头集镇 为深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记关于宣传思想文化工作的重要指示精神,4月17日,涧头集镇金楼村开展学习贯彻习近平文化思想专题宣讲活动,14名群众前来听讲。

活动中,联系自身工作实际,用通俗易懂的语言,结合实际鲜活的事例,围绕宣传思想文化工作的重要性、习近平文化思想的重大意义、习近平文化思想的丰富内涵、贯彻习近平文化思想的建议等四个方面内容进行了深入阐述和系统讲解,引导广大党员干部群众深刻把握习近平文化思想的重大意义、丰富内涵、实践要求,并鼓励干部群众对自身文化理想、文化价值充满信心,对自身文化生命力、创造力充满信心。

下一步,涧头集镇将紧紧围绕学习贯彻习近平文化思想,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫,推动各项工作落地见效。

青年志愿者走进广进社区开展志愿服务活动

木兰屯镇 为贯彻落实“百万大学生进社区”的重点工作部署,提高学生团员综合素质,助力全国文明城市创建。4月17日,在团区委的指导下,木兰屯镇团委联合区职业中专组织20余名学生团员在广进社区开展“百万大学生进社区”志愿服务活动。

活动中,同学们分工有序,各司其职,分组开展活动。一组负责清理小区路面垃圾、绿化带杂草、墙面小广告等,特别是对装修垃圾进行重点清扫;二组进行防诈骗、防溺水等知识宣传,并发放宣传单页;三组进行文明交通志愿服务,在小区路口斑马线处指导来往车辆有序行走,积极协助老人儿童安全通行。

此次活动充分对接社区需求,将学生社会实践融入基层治理中,积极推动了校社联动。下一步,镇团委将聚焦基层治理,进一步优化实践场景,扎实推动“百万大学生进社区”走深做实,引领广大团员青年在社会实践中凝聚青春共识、增强青春本领、展现青春作为。

台发集团开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动

本报讯 为推动习近平文化思想落地生根、开花结果,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。近日,台发集团在集团一楼会议室组织开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动。集团党委委员、副总经理钟宜友围绕“习近平文化思想”作宣讲报告,20余人参与此次宣讲活动。

通过学习,使党员们进一步了解了习近平治国理政文化思路的“六个一”是一个相互联系、内在统一有机整体,中国特色社会主义伟大旗帜和社会主义核心价值观是这个“大思路”的主题灵魂。要求全体党员要贯彻落实习近平总书记重要指示精神和全国宣传思想文化工作会议精神,凝聚起磅礴力量,切实担负起新的文化使命,在建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明的奋斗和实践中展现新气象新作为。

交流促发展 携手提质效

本报讯 为进一步提升退役军人事务工作水平,促进区域间经验共享,4月15日,薛城区退役军人事务局一行到台儿庄对当前退役军人档案数字化等工作进行交流研讨。

交流研讨会上围绕烈士纪念馆设施维护修缮、档案数字化、就业创业、优抚安置等工作分享了各自的经验做法,并对各项工作如何创新开展进行了充分的交流研讨,共同探寻行之有效的办法。

随后薛城区一行参观了台儿庄古城退役军人服务站,实地了解景区退役军人服务站优待工作开展情况和景区门票优惠政策,围绕拓展型服务站建设进行深入探讨。

最后双方一致认为,此次交流学习收获颇多,今后将结合自身工作实际,进一步加强沟通交流、互学互鉴,不断拓宽思路,提升工作质效;不断加强协作关系,实现信息互通、资源共享、共同进步、不断创新,携手推动退役军人事务工作取得新成绩、迈上新台阶。

邳庄镇回民明德小学开展消防宣讲进校园活动

邳庄讯 为提高学生的国家安全意识,传递消防安全知识,营造“国家安全,全民有责”的氛围,4月15日,台儿庄区消防救援大队深入邳庄镇回民明德小学开展消防宣讲活动,本次活动受众455人。

一堂消防安全课。消防员为师生讲授消防安全知识,通过交流互动的方式激发学生们的关注消防、学习消防、参与消防的兴趣。针对学校场所的多样性和学生群体

的特殊性,消防员结合校园典型火灾案例,通过趣味提问、情景互动等形式,向师生们讲述正确拨打火警电话、快速逃生自救等消防安全常识。

一场应急疏散演练。宣传人员现场为师生们讲解疏散逃生要点,让理论知识转化为实战技能。现场模拟教学楼内一角发生火灾,全体师生听到广播报警后在宣传人员引导下,按理论讲解的要求弯腰低姿、捂住口鼻,迅速从就近安全出口撤离,快速疏散至

室外安全地点。疏散演练过程有条不紊,井然有序,增强师生应对突发事件的应急处置能力。

一轮消防器材体验。活动中,消防员逐一向同学们展示了消防车上的装备器材,详细介绍了无齿锯、水枪水带、断电钳等各类消防装备,让孩子们大饱眼福。同时,邀请学生“零距离”体验消防装备,真正实现“零距离、深体验、细感受”,使学生们在亲身体验学习中持续增强消防宣传实效。

此次活动,进一步增强了校园师生的消防安全意识,让师生们将消防知识学在心里、用在实处,树立了“学消防、懂消防、用消防”的安全意识。下一步,邳庄镇将持续创新活动载体,丰富活动内容,重点面向青少年常态化开展消防安全知识教育活动,切实提高青少年自护能力和自护意识,让安全的“种子”在青少年心中生根发芽。

运河街道开展开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动

运河街道讯 为深入学习贯彻习近平文化思想,深刻领会习近平文化思想的丰富内涵,4月17日,运河街道在二楼会议室开展开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动。宣讲人李祥辉围绕深刻领会习近平文化思想的丰富内涵作宣讲报告,此次宣讲受众50人。

活动中,宣讲人表示深

入学习领会习近平文化思想,必须牢牢坚持党的文化领导权不动摇,坚定不移贯彻以习近平总书记为核心的党中央关于宣传思想文化工作的一系列新理念新思想新战略,切实把我们党的领导优势转化为铸就社会主义文化新辉煌的强大动力。要深刻领会“两个结合”的根本要求,用马克思主义激活中华优秀传统文化

中富有生命力的优秀因子并赋予新的时代内涵。习近平文化思想立意高远、博大精深,体现了理论与实践、认识论与方法论的辩证统一,为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。

下一步,运河街道将继续加大习近平文化思想的宣

传和学习,扩大宣讲面,覆盖更多人群,加强对习近平文化思想的宣传阐释,当好党的创新理论的积极宣讲者、马克思主义在意识形态领域指导地位的坚定维护者、用党的意识形态引导社会思潮的可靠排头兵。



为进一步倡导文明新风,打造宜居环境,创建文明城区,4月17日,运河街道团工委联合枣庄职业学院古城校区学生志愿者走进顺河社区,共同开展“凝聚青春力量,展示文明风采”百万大学生进社区清洁家园活动。